

Între praznic și iesle

Creștinii au azi, pretutindeni în lume,
Un praznic pe care Crăciun l-au numit;
E Nașterea Celui ce datu-ne-a nume
Deși al Său Nume la praznic acum e
Mai rar, mai încet sau deloc pomenit.

De două milenii creștinii serbează,
Cu fast tot mai mare, mai viu, mai sonor,
Dar cel mai ades Cel serbat nu contează
Și-ncet de la praznic Se îndepărtează,
Iar crezul creștin se transformă-n folclor:

O iesle, un Prunc într-o țară străină,
Un cântec de îngeri, păstori bucuroși,
Și magii, conduși de a stelei lumină,
Se-amestecă-ncet, spre deruta deplină,
Cu sănii, cu reni, cu bărbi ninse de moși.

Trezește-te astăzi, revino-ți creștine,
Visarea plăcută din somnul tău greu
Te duce departe, pe drumuri străine,
Privește acuma la iesle mai bine
Și crede că Pruncul era Dumnezeu.

La iesle-ncepea planul sfânt de salvare
Când omul părea pe vecie pierdut
Și Pruncul venit din cereasca splendoare
Se smerea pentru noi aducând îndurare,
O nouă speranță, un nou început.

La iesle se-acordă un gir mântuirii,
O șansă trimisă de Tatăl de sus,
Primește cu pace mesajul iubirii
Și-n inima ta, ca în ieslea smeririi,
Se va naște din lacrimă sfântă Isus.

SIMION FELIX MARȚIAN



CUPRINS

Un dar nemeritat... Daniel Purdel	3
Luminați de sărbători Pastor Aron Petru	4
„În așteptarea Mirelui” (III-IV) Carte în serial	7
Călăuzire pe drumul către Dumnezeu Pastor Ioan Filip	8
Schimbări binecuvântate în contextul sărbătorii Nașterii Domnului Isus Diacon Lucian Lupean	10
Sărbătorile între tradiție și spiritualitate Pastor Ghiță Vaipan	12
Personaje biblice - Isaac / Cuvinte cu tâlc Pagina copiilor	16
„Harul Meu îți este de ajuns...” Prezbiter Eugen Porcilescu	17
A venit să aducă sabia Gelu Murariu	18
George Cornici: Lăsând pe Rege să se nască	19
Cartea adevărului și calendarul nostru Pastor Iosif Anca	20
Taloș Vasile Alexandru - 1944-2020 In memoriam / Simion Felix Marțian: Ziua Răpirii	21
Pe aripi de vultur Pastor Florin Ciocchină	22
Absolvirea promoției 2010-2020 la Seminarul Teologic Penticostal HD / Erată	25
Un viitor glorios trebuie să influențeze modul în care trăim în prezent Ileana-Ina Hrișcă	26
Meditație: Al cui ești? Pastor Adrian Vlad	30
Ordinări	31
Pericolele izolării Pastor Ciprian Bârsan	32
Iuliana Leontiu: Ștafeta; Mulțumiți Lirică creștină	33
Tim Kimmel, Căsnicia plină de har Recenzie carte	34
Abonamente și calendare 2021	36